
No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

N p­ª§¡§²³¢=¢£=^¡¡£±­=~=ª~=f¬¤­°«~¡§ı¬
mĸ ª§¡~ p­ª§¡§²³¢=¢£=^¡¡£±­=~=ª~=f¬¤­°«~¡§ı¬=mĸ ª§¡~

N
b«§±§ı¬=¢£=²ī²³ª­±=¢£=¡°ħ¢§²­=I=®­°
f«®³£±²­±I=q~±~±=·=`­¬²°§ ³£¡§­¬=¢£
j£¨­°~±

l ²£¬£°=£ª=²ī²³ª­=¢£=¡°ħ¢§²­=®~°~=¡­¬²§¬³~°=¡­¬=£ª=²°ğ«§²£=°£±®£¡²§´­K b¬ ¡³~ª¯³§£° ´£¬²~¬§ªª~ ¢£ °£¬²~± «³¬§¡§®~ª£±I ±­ª§¡§²~° ª~ £«§±§ı¬ ¢£ª ²ī²³ª­ ¡­¬ £ª
¬ĸ«£°­=¢£=¡ħ¢³ª~=¢£ª=¡­¬²°§ ³·£¬²£

l°¢£¬ ¢£ b«§±§­¬ £«§²§¢~ ®­° £ª a£®~°²~«£¬²­ ¡­°°£±®­¬¢§£¬²£ ­ ±­ª§¡§²³¢ ´£° ~ª ¢£
¡­¬²°§ ³·£¬²£=¢§°£¡²~«£¬²£=£¬=´£¬²~¬§ªª~

NK p£ ®°£¥³¬²~ ~ª ¡­¬²°§ ³·£¬²£ £ª ±£°´§¡§­ ­  §£¬ ~¢¯³§°§°K OK `­¬ £ª ¬ĸ«£°­ ¢£ ¡ħ¢³ª~ §¬¥°£±~ ~ ª~
¡³£¬²~=¢£ª=¡­¬²°§ ³·£¬²£=·=±£=£«§²§£=£ª=²ī²³ª­=¢£ª=¡­¬¡£®²­=¡­°°£±®­¬¢§£¬²£ MUeMM=^=NPeMM=v=NReMM=^=NUeMM d°~²³§²­ O=«§¬³²­± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¬²~± _­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬=£±¯³§¬~ s£¬²~¬§ªª~ k­ kl=^mif`^I=^²£¬¡§­¬=£¬=s£¬²~¬§ªª~ kl=^mif`^I=^²£¬¡§­¬=¤§±§¡~£¬=s£¬²~¬§ªª~

85.000 946.405 NMMB

O b«§±§ı¬=¢£=²ī²³ª­±=¢£=¡°ħ¢§²­=£¬ ²°~±®~±­
¢£=¢­«§¬§­ l ²£¬£°=£ª=²ī²³ª­=¢£=¡°ħ¢§²­=®~°~=¡­¬²§¬³~°=¡­¬=£ª=²°ğ«§²£=°£±®£¡²§´­K

i~ ¨£¤~²³°~ ¢£ ~´~ª³­± · ¡~²~±²°­± °£«§²£ ~ °£¬²~± «³¬§¡§®~ª£± ®~°~ ¯³£ ~ ²°~´£± ¢£
ª~ ´£¬²~¬§ªª~ ¡­°°£±®­¬¢§£¬²£I £«§²~¬ ª­± ²ī²³ª­± ¢£ ¡°ħ¢§²­ ®­° ~ª¡~ ~ª~± · ³²§ª§¢~¢
®~°~=¡­¬¡ª³§°=¡­¬=£ª=®°­¡£±­=¢£=²°~±®~±­=¢£=¢­«§¬§­K

kĸ«£°­=¢£=¡ħ¢³ª~=¢£ª=¡­¬²°§ ³·£¬²£ NK p£ ®°£¥³¬²~ ~ª ¡­¬²°§ ³·£¬²£ £ª ±£°´§¡§­ ­  §£¬ ~¢¯³§°§°K OK `­¬ £ª ¬ĸ«£°­ ¢£ ¡ħ¢³ª~ §¬¥°£±~ ~ ª~
¡³£¬²~=¢£ª=¡­¬²°§ ³·£¬²£=·=±£=£«§²§£=£ª=²ī²³ª­=¢£ª=¡­¬¡£®²­=¡­°°£±®­¬¢§£¬²£ MUeMM=^=NPeMM=v=NReMM=^=NUeMM d°~²³§²­ O=«§¬³²­± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¬²~± _­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬=£±¯³§¬~ s£¬²~¬§ªª~ k­

¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L¡­¬²£¬§¢­L²°~
±®~±­J¢£J¢­«§¬§­±J¢£J®°£¢§­±J

°³±²§¡­±J·J³° ~¬­±

kl=^mif`^I=^²£¬¡§­¬=¤§±§¡~
£¬=s£¬²~¬§ªª~

1.200 23.500 NMMB

P ^²£¬¡§ı¬=¢£=°£¡ª~«­±=¢£=¡­¬²°§ ³·£¬²£± bª~ ­°~¡§ı¬=¢£=°£±­ª³¡§­¬£±=®~°~=~®°­ ~¡§ı¬=·=¤§°«~=¢£=ª~=a§°£¡²­°~
c§¬~¬¡§£°~K m°£±£¬²~¡§ı¬=¢£=¢­¡³«£¬²~¡§ı¬=¡­«®ª£²~=£¬=~°¡¦§´­=«³¬§¡§®~ª=¡­¬¤­°«£=~=ª­±=°£¯³§±§²­±=£±²~ ª£¡§¢­±a­¡³«£¬²~¡§ı¬=®°£±£¬²~¢~=£¬=~°¡¦§´­=¡£¬²°~ª o£¡£®¡§ı¬=¢£=ª~=¢­¡³«£¬²~¡§ı¬=¡­¬=±³«§ªª~=¢£=ª~=a§°£¡¡§ı¬=c§¬~¬¡§£°~ MUeMM=^=NPeMM=v=NReMM=^=NUeMM d°~²³§²­ Q=¢ī~±=ª³£¥­=¢£=ª~=°£¡£®¡§ı¬ `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¬²~± _­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬=£±¯³§¬~ ^²£¬¡§ı¬=§¬²£°¬~=£¬=ª~

´£¬²~¬§ªª~ kl kl=^mif`^I=b±®£¡§£=s~ª­°~¢~=±£
~¢¯³§£°£=£¬=´£¬²~¬§ªª~

kl=^mif`^I=^²£¬¡§­¬=¤§±§¡~
£¬=s£¬²~¬§ªª~

200 4.410 VRB

Q

p­ª§¡§²³¢=¢£==£¶­¬£°~¡§ı¬=¢£ª=§«®³£±²­
®°£¢§~ª=®­°=²£°¡£°~=£¢~¢I=¢§±¡~®~¡§¢~¢=·=®­°
±£°=³¬~=£¬²§¢~¢=¢£ª=£±²~¢­=­=®°£±²~
±£°´§¡§­±=±­¡§~ª£±=·=°£ ~¨~=²£«®­°~ª=¢£ª
§«®³£±²­=®°£¢§~ª=«§£¬²°~±=«~¬²§£¬£=£ª
¡­¬²°§ ³·£¬²£=£ª=®°ħ±²~«­=¦§®­²£¡~°§­

l ²£¬£°=ª~=£¶­¬£°~¡§ı¬=¢£ª=®~¥­=¢£ª=§«®³£±²­=®°£¢§~ª p­ª§¡§²³¢=£±®£¡§¤§¡~¬¢­=£ª=°£¯³£°§«§£¬²­ `­®§~±=¢£=®~¥­=¢£ª=§«®³£±²­=®°£¢§~ª=´§¥£¬²£=·=¡­®§~=¢£=£±¡°§²³°~±=¢£ §¢~«£¬²£=§¬±¡°§²~±=£¬=£ª
°£¥§±²°­=¢£=ª~=®°­®§£¢~¢

NK=i~=¢­¡³«£¬²~¡§ı¬=£±=°£¡£®²~¢~=£¬=~°¡¦§´­=¡£¬²°~ª
OK=^°¡¦§´­=ª~=°£«§²£=~=ª~=¢§°£¡¡§ı¬=¤§¬~¬¡§£°~
PK=p£=°£«§²£=®~°~=±³=°£´§±§ı¬=·=£«§±§ı¬=¢£=ª~=°£±­ª³¡§ı¬=¤~´­°~ ª£=­=¢£±¤~´­°~ ª£=±£¥ĸ¬
¡­°°£±®­¬¢~=~=°£¬²~±=«³¬§¡§®~ª£±
QK=i£¥~ª§¸~¡§ı¬=¢£=°£±­ª³¡§ı¬
RK=b¬²°£¥~=¢£=°£±­ª³¡§ı¬=~=¡­¬²°§ ³·£¬²£

MUeMM=~=NUeMM d°~²³§²­ NM=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª a§°£¡¡ı¬=c§¬~¬¡§£°~ _­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬=£±¯³§¬~ l¤§¡§¬~ k­ kl=^mif`^I=b±®£¡§£=s~ª­°~¢~=±£
~¢¯³§£°£=£¬=´£¬²~¬§ªª~

kl=^mif`^I=^²£¬¡§­¬=¤§±§¡~
£¬=s£¬²~¬§ªª~

120 5.612 VVB

R `£°²§¤§¡~¢­±=¢£=p­ª´£¬¡§~ l ²£¬£°=£ª=¡£°²§¤§¡~¢­=®~°~=¡­¬²§¬³~°=¡­¬=²°ğ«§²£± `­¬=£ª=¤­°«³ª~°§­=¢§°§¥§°±£=~=ª~±=´£¬²~¬§ªª~±=¢£=o£¬²~± c­°«³ª~°§­
bª=¡­¬²°§ ³·£¬²£=²­«~=£ª=²³°¬­=·=£¬=ª~=´£¬²~¬§ªª~=¢£=°£¬²~±=±£=´£°§¤§¡~=£ª=£±²~¢­=¡§´§ª=¢£ª=°£¯³§°§£¬²£I
±§=£±=¡~±~¢­=±£=£«§²£¬=ª­±=¡£°²§¤§¡~¢­±=¢£=ª­±=¡­¬·³¥³£¸I=±§=±­¬=±­ª²£°­±=±£=£«§²£=£ª=¡£°²§¤§¡~¢­
¡­°°£±®­¬¢§£¬²£

MUeMM=~=NUeMM d°~²³§²­ R=«§¬³²­± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¬²~± s£¬²~¬§ªª~ k­ kl=^mif`^I=c­°«³ª~°§­=±£
~¢¯³§£°£=£¬=´£¬²~¬§ªª~

kl=^mif`^I=^²£¬¡§­¬=¤§±§¡~
£¬=s£¬²~¬§ªª~

22.000 165.600 NMMB

S m~¥­=¢£=§«®³£±²­±I=²~±~±I=¡­¬²°§ ³¡§­¬£±=·
­²°­± `­ °­=¢£=²ī²³ª­±=¢£=¡°ħ¢§²­=·=¤~¡²³°~± bª=¡­¬²°§ ³·£¬²£=£±=~²£¬¢§¢­=®­°=³¬~==¢£=ª~±=¢­¡£=´£¬²~¬§ªª~±=¢£±²§¬~¢~±=®~°~=ª~

°£¡~³¢~¡§ı¬ kĸ«£°­=¢£=¡ħ¢³ª~=¢£ª=¡­¬²°§ ³·£¬²£ NJ=`~¬¡£ª~¡§ı¬=¢£ª=±£°´§­=­= §£¬=~¢¯³§°§° MUeMM=~=NUeMM d°~²³§²­ P=«§¬³²­± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¡~³¢~¡§­¬£± _­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬=£±¯³§¬~ s£¬²~¬§ªª~ k­ kl=^mif`^I=b±®£¡§£=s~ª­°~¢~=±£
~¢¯³§£°£=£¬=´£¬²~¬§ªª~

kl=^mif`^I=^²£¬¡§­¬=¤§±§¡~
£¬=s£¬²~¬§ªª~

49.492 2.075.420 NMMB

N ^®­·­=~ª=±£¡²­°=°³°~ª=¢£ª=¡~¬²ı¬=i­¨~

q°~ ~¨~°=£¬= £¬£¤§¡§ı=¢£ª=±£¡²­°=®°§«~°§­=·=ª~=¥£¬£°~¡§ı¬=¢£
´~ª­°=~¥°£¥~¢­=¢£=ª~±=²°£¡£=®~°°­¯³§~±=°³°~ª£±=¢£ª=¡~¬²ı¬=i­¨~
~=²°~´ħ±=¢£=ª~=£ª~ ­°~¡§ı¬=¢£=®°­·£¡²­±=®°­¢³¡²§´­±
`~®~¡§²~¡§ı¬==·===^±§±²£¬¡§~=²ħ¡¬§¡~

j­²§´~¡§ı¬=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=±­ª§¡§²~¢~=®­°=ª­±=d­ §£°¬­±
m~°°­¯³§~ª£±=®~°~=ª~=~±§¥¬~¡§ı¬=¢£=°£¡³°±­±==·=¤§°«~=¢£=¡­¬´£¬§­±=·
`­­°¢§¬~¡§ı¬=§¬²£°§¬±²§²³¡§­¬~ª

c§°«~=¢£=¡­¬´£¬§­±=¢­¬¢£=¡­¬±²~=ª~±=¡­¬²°~®~°²£±=§¬±²§²³¡§­¬~ª£±=¯³£=±£=²°~ ~¨~¬
¢£±¢£=ª~=r¬§¢~¢=¢£=d£¬£°~¡§ı¬=¢£=b«®ª£­

r¬~=´£¸=ª£¥~ª§¸~¢~=£ª=¡­¬´£¬§­=±£=®°­¡£¢£=~=ª~=¡­­°¢§¬~¡§ı¬=·=®ª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£=ª­±
¢§¤£°£¬²£±=¡­«®­¬£¬²£±=·=~¡²§´§¢~¢£±

=UeMM=~=NPeMM=·=¢£=NReMM=~=NUWMM
¢£=i³¬£±=~=s§£°¬£±I d°~²³§²­

bª=²§£«®­=¢£=°£±®³£±²~
£±²~=±³¨£²­=~ª=®°­¡£±­
~¢«§¬§±²°~²§´­
§¬±²§²³¡§­¬~ª

m°­¢³¡²­°£±=¢£ª=±£¡²­°=°³°~ª r¬§¢~¢=¢£=d£¬£°~¡§ı¬=¢£b«®ª£­

b¢§¤§¡§­=`£¬²°~ª=¢£ª=j³¬§¡§®§­=¢£=i­¨~K=d£°£¬¡§~=¢£
f¬¡ª³±§ı¬=b¡­¬ı«§¡~=·=p­¡§~ªI=r¬§¢~¢=¢£=d£¬£°~¡§ı¬
¢£=b«®ª£­==q£ªħ¤­¬­=RTMQMT=£¶²£¬±§ı¬=PMT

l¤§¡§¬~ k­
k­=~®ª§¡~=±£=²°~ ~¨~=¡­¬=¦­¨~=¢£
°³²~=¥£¬£°~¢~=~=²°~´ħ±=¢£
^°¡¦§´­=`£¬²°~ª

¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L 65 924 100%

1 Regulación y Control de Establecimientos
Turísticos

Requisitos para obtención del Licencia Única Anual de
Funcionamiento 2019

Acercarse al ITUR donde se les entregará los requisitos para tramitar la Licencia
Anual de Funcionamiento 2019

1) Copia del certificado del MINTUR
2) Formulario N° 3 para permiso de funcionamiento (Ventanilla 1 de Recaudaciones)
3) Especie valorada para LUAF (Ventanilla 1 de Recaudaciones)                        4) Copia de
cédula de ciudadanía del representante legal.                                           5) Copia del permiso
del Cuerpo de Bomberos, del año en vigencia.                                6) Comprobante de pago de
impuestos Municipales(patente, activos totales, LUAF turismo) del año en vigencia
7)Copia de RUC

Una vez que tenga todos los requisitos, deberá acercarse hasta la oficina de la Unidad de
Turismo para revisión de documentos y posterior ingreso por Archivo Central

8H00 a 13H00 y de 15H00 a 18:00 de
Lunes a Viernes

Gratuito

Se realiza Inspección y se
entrega el permiso en un

tiempo estimado de 10 días
laborables.

Todos los usuarios que
mantengan en
funcionamiento locales
catalogados por el MINTUR
como turísticos.

Unidad Municipal de
Turismo

Edificio Central del Municipio de Loja.  Teléfono 570407
extensión 220

Oficina No
No Aplica sistema manual que
inicia en archivo central con hoja
de ruta

¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L 45 380 100%

P Información Turística ^²£¬¢£°=£=§¬¤­°«~°=~=²­¢~±=ª~±=®£°±­¬~±=¯³£=°£¯³§£°~¬
§¬¤­°«~¡§ı¬=¢£=~²°~¡²§´­±=²³°ī±²§¡­±=¢£=i­¨~K

^¡£°¡~°±£=~ª=fqro=¡£¬²°~ªI=m³£°²~=¢£=ª~=`§³¢~¢I=q£°«§¬~ª=q£°°£±²°£I
s§ª¡~ ~« ~I=±­ª§¡§²~°=´£° ~ª«£¬²£=·=±£°ğ=~²£¬¢§¢­=¢£=§¬«£¢§~²­K ^¡£°¡~°±£=~=¡³~ª¯³§£°~=¢£=¬³£±²°~±==l¤§¡§¬~±=¢£=f¬¤­°«~¡§ı¬=q³°ī±²§¡~=K ^²£¬¡§ı¬=§¬«£¢§~²~

fqro=`bkqolW=UeMM=~=NPeMM=·=¢£
NReMM=~=NUWMM=¢£=i³¬£±=~=s§£°¬£±I
±ğ ~¢­±=¢£=MUeMM=~=NSeMMK
fqro=mrboq^=ab=i^=`fra^aW
MUeMM=~=OOeMM=ª³¬£±=~=¢­«§¬¥­K
fqro=sfi`^_^j_^W=MU¦MM==NP¦MM=·
NR¦MM=^=NU¦MM=¢£=ª³¬£±=~=¢­«§¬¥­K
fqro=qbojfk^i=qboobpqobW=ª~±=OQ
¦­°~±=¢£ª=¢ī~I=ª­±=±§£²£=¢ī~±=¢£=ª~
±£«~¬~K

d°~²³§²­ f¬«£¢§~²­

q­¢~±=ª~±=®£°±­¬~±=¯³£
°£¯³§£°~¬=§¬¤­°«~¡§ı¬
Es§±§²~¬²£±I=²³°§±²~±=·
®­ ª~¡§ı¬=£¬=¥£¬£°~ªF

f²³°=i­¨~I=m³£°²~=¢£
`§³¢~¢I=q£°«§¬~ª
q£°°£±²°£=·=s§ª¡~ ~« ~K

b¢§¤§¡§­=`£¬²°~ª=¢£ª=j³¬§¡§®§­=¢£=i­¨~K==q£ªĦ¤­¬­
RTMQMT=£¶²£¬¡§İ¬=OMOK===========j³±£­=j§°~¢­°=m³£°²~
¢£=ª~=`§³¢~¢==q£ªħ¤­¬­=ORUTNOO=====q£°«§¬~ª
q£°°£±²°£=====q£ªħ¤­¬­=ORTONVU====m~°¯³£=`£¬²°~ª=¢£
s§ª¡~ ~« ~===============q£ªħ¤­¬­=OSQMMVM

Oficina No
No Aplica sistema manual que
inicia en archivo central con hoja
de ruta

¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L 799 4.259 100%

1 Ferias Interparroquiales Promocionar el potencial Productiva, Cultural y Turística de 13 parroquias
rurales del cantón Loja

j­²§´~¡§ı¬=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=±­ª§¡§²~¢~=®­°=ª­±=d­ §£°¬­±
m~°°­¯³§~ª£±=®~°~=ª~=~±§¥¬~¡§ı¬=¢£=°£¡³°±­±==·=¤§°«~=¢£=¡­¬´£¬§­±=·
`­­°¢§¬~¡§ı¬=§¬²£°§¬±²§²³¡§­¬~ª

c§°«~=¢£=¡­¬´£¬§­±=¢­¬¢£=¡­¬±²~=ª~±=¡­¬²°~®~°²£±=§¬±²§²³¡§­¬~ª£±=¯³£=±£=²°~ ~¨~¬
¢£±¢£=ª~=r¬§¢~¢=¢£=`­«£°¡§~ª§¸~¡§ı¬

r¬~=´£¸=ª£¥~ª§¸~¢~=£ª=¡­¬´£¬§­=±£=®°­¡£¢£=~=ª~=¡­­°¢§¬~¡§ı¬=·=®ª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£=ª­±
¢§¤£°£¬²£±=¡­«®­¬£¬²£±=·=~¡²§´§¢~¢£±

08h00 a 18h00 Gratuito

El tiempo de respuesta esta
sujeto al proceso

administrativo institucional y al
cronograma de participación

por parroquia

Productores y artesanos Unidad de Comercialización
b¢§¤§¡§­=`£¬²°~ª=¢£ª=j³¬§¡§®§­=¢£=i­¨~K=d£°£¬¡§~=¢£
f¬¡ª³±§ı¬=b¡­¬ı«§¡~=·=p­¡§~ªI=r¬§¢~¢=¢£
`­«£°¡§~ª§¸~¡§ı¬==q£ªħ¤­¬­=RTMQMT=£¶²£¬±§ı¬=OMM

Oficina k­
k­=~®ª§¡~=±£=²°~ ~¨~=¡­¬=¦­¨~=¢£
°³²~=¥£¬£°~¢~=~=²°~´ħ±=¢£
^°¡¦§´­=`£¬²°~ª

¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L 220 1290 100%

O Ferias Libres
c~¡§ª§²~°=£±®~¡§­±=®~°~=ª~=¡­«£°¡§~ª§¸~¡§ı¬=¢£=¢§±²§¬²­±
®°­¢³¡²­±=¢£=®°§«£°~=¬£¡£±§¢~¢=~=®°­¢³¡²­°£±=ª­¡~ª£±=£
§¬²£°«£¢§~°§­±

p­ª§¡§²³¢=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=°£¯³§°§£¬¢­=³¬=£±®~¡§­

N=KJa­±=¤­²­±=²~«~į­=¡~°¬£²
O=KJ`£°²§¤§¡~¢­=¢£=p~ª³¢=­²­°¥~¢­=®­°=£ª=`£¬²°­=j~²£°¬­=f¬¤~¬²§ª=?j~°ī~=b±²£°
d­¬¸ğª£¸?
P=KJp£°=«~·­°=¢£=NU=~į­±K
QK=`£°²§¤§¡~¢­=¢£=¬­=®­±££°=®³£±²­=£¬=ª­±=«£°¡~¢­±K
RK=`£°²§¤§¡~¢­=¢£=¬­=~¢£³¢~°=~ª=j³¬§¡§®§­K

NK=p£=§¬¥°£±~=ª­±=¢~²­±=®£°±­¬~ª£±=~ª=`~²~±²°­=¢£=¤£°§~¬²£±K
OK=p£=ª£=­²­°¥~=£ª=¡~°¬£²=¢£=¡­«£°¡§~¬²£=­=®°­¢³¡²­°=ª­=¯³£=ª£=~¡°£¢§²~=±³=®~°²§¡§®~¡§ı¬ MUWeMM=NPeMM=·=¢£=NReMM=~=NUeMM

¢£=ª³¬£±=~=´§£°¬£± d°~²³§²­ jğ¶§«­=O=¢ī~±=¦ğ §ª£±K m°­¢³¡²­°£±I=¡­«£°¡§~¬²£±·=®­ ª~¡§ı¬=£¬=¥£¬£°~ª
r¬§¢~¢=¢£
`­«£°¡§~ª§¸~¡§ı¬

b¢§¤§¡§­=`£¬²°~ª=¢£ª=j³¬§¡§®§­=¢£=i­¨~K==q£ªħ¤­¬­
RTMQMT=£¶²£¬±§ı¬=OMMJOVV l¤§¡§¬~ k­

k­=~®ª§¡~=±£=²°~ ~¨~=¡­¬=¦­¨~=¢£
°³²~=¥£¬£°~¢~=~=²°~´ħ±=¢£
^°¡¦§´­=`£¬²°~ª

¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L 40 1.550 100%

1
Capacitación y formación para la
generación de emprendimientos `~®~¡§²~¡§ı¬I=~±£±­°~«§£¬²­=£=§¬±£°¡§ı¬=~ª=±£¡²­°=®°­¢³¡²§´­ p­ª§¡§²³¢=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=·=~¡£°¡~°±£=~=ª~±=­¤§¡§¬~±=®~°~=§¬§¡§­=¢£

°£¥§±²°­=¢£=¢~²­±=¢£=~¡³£°¢­=~ª=±£°´§¡§­=±­ª§¡§²~¢­

NK=`ħ¢³ª~=¢£=§¢£¬²§¢~¢
OK`­°°£­=£ª£¡²°ı¬§¡­
PK=kĸ«£°­=¢£=¡£ª³ª~°
QK=m£°¤§ª=¢£=®°­·£¡²­
RK=f¬¡°§®¡§ı¬=¢£=~¡³£°¢­=~=ª~=­¤£°²~=¢£=¡~®~¡§²~¡§ı¬
SK=bª=®°­¢³¡²­=~=£¶®­¬£°=¢£ £=±£°==£ª~ ­°~¢­=®­°=£ª=£«®°£¬¢£¢­°===================TK=c§¡¦~
±­¡§­£¡­¬ı«§¡~

r¬~=´£±=£¤£¡²³~¢­=£ª=~¬ğª§±§±=¡­°°£±®­¬¢§£¬²£=¢£=~¡³£°¢­=~=ª­=±­ª§¡§²~¢­=±£=¡­«³¬§¡~=~
ª­±=§¬²£°£±~¢­±==ª~=¢£¡§¡­ı¬=²­«~¢~

8H00 a 13H00 y de 15H00 a 18:00 de
Lunes a Viernes Gratuito 48 horas

Profesionales,
Emprendedores, Estudiante y
ciudadanía

Unidad Bolsa Global de
Emprendimiento y Trabajo

b¢§¤§¡§­=`£¬²°~ª=¢£ª=j³¬§¡§®§­=¢£=i­¨~K==q£ªħ¤­¬­
RTMQMT=£¶²£¬±§ı¬=PPR Oficina No

No Aplica sistema manual que
inicia en archivo central con hoja
de ruta

¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L 215 2.449 100%

N p­ª§¡§²³¢=¢£=~³²­°§¸~¡§­¬£±=¢£=³±­=¢£=´ī~
®ĸ ª§¡~

p£= °§¬¢~=±£°´§¡§­=®ĸ ª§¡­=~=ª­±=¡§³¢~¢~¬­±=E~±F=¯³£=°£¯³§£°£¬
®£°«§±­=®­°=­¡³®~¡§ı¬=¢£=´ī~=®ĸ ª§¡~K

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=³±­=¢£=´ī~=®ĸ ª§¡~=£¬=¤ī±§¡­=~=²°~´ħ±=¢£=^°¡¦§´­
`£¬²°~ªK
OK==b±²~°=®£¬¢§£¬²£=¢£=¯³£=ª~=°£±®³£±²~=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=±£=£¬²°£¥³£
­®­°²³¬~«£¬²£K

NK=m£²§¡§ı¬=~ª==`­«§±~°§­=¢£=l°¬~²­I=£¬=®~®£ª=«³¬§¡§®~ªK
OK=`­®§~=¢£=¡ħ¢³ª~=¢£=§¢£¬²§¢~¢
PK=`­®§~=¢£=oKrK`KI==¡³~¬¢­=±­¬=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±
QK=i~=®ª~¸~=¢£=p~¬=p£ ~±²§ğ¬=·=`~²£¢°~ª=±­ª­=¡­¬=´§±²­= ³£¬­=¢£ª=±£į­°=^ª¡~ª¢£
RK=`~¬¡£ª~°=£ª=¢£°£¡¦­=®­°=³±­=¢£=ª~=´ī~=®ĸ ª§¡~K

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=³±­=¢£=´ī~=£¬=¤ī±§¡­=~=²°~´ħ±=¢£=~°¡¦§´­K
OK=^°¡¦§´­=®~±~==ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=³±­=¢£=´ī~=~==ª~=`­«§±~°ī~=¢£=l°¬~²­K===================PK
`­«§±~°ī~=¢£=l°¬~²­I=°£¡£®²~=±­ª§¡§²³¢=¢£=³±­=¢£=´ī~I=®~±~=~=±³«§ªª~=¢£=`­«§±~°§­I
¢§°£¡¡§­¬~=~=°£±®­¬±~ ª£K
QK=o£±®­¬±~ ª£I=£ª~ ­°~=­°¢£¬=¢£=®~¥­I=£¬²°£¥~=~=³±³~°§­K
RK=r±³~°§­==§¬¥°£±~=£¬=o£¬²~±=ª~=­°¢£¬=¢£=®~¥­=·=®~¥~=£¬=o£¡~³¢~¡§­¬£±==£ª=´~ª­°=®­°
¡­¬¡£®²­=¢£=­¡³®~¡§ı¬=¢£=ª~=´ī~=®ĸ ª§¡~=·=£¬²°£¥~=¡­®§~±=¢£ª=®~¥­=·=­°¢£¬=~=ª~
¡­«§±~°ī~=¢£=­°¬~²­K
SK=o£±®­¬±~ ª£I=£¬²°£¥~==ª~=~³²­°§¸~¡§ı¬=®­°=³±­=¢£=´ī~==~=³±³~°§­

MUWMM=~=NUWMM`­¬=¡­±²­=¡³~¬¢­=±­¬=£¬²§¢~¢£±=®~°²§¡³ª~°£±=·=±§¬=¡­±²­=¡³~¬¢­=±­¬=£¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±KO=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª l¤§¡§¬~=¢£=`­«§±~°ī~=¢£
l°¬~²­K

_­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬X=²£ªħ¤­¬­±W
ORTMQMT=b¶²K=NUT=·=NUUK=`­«§±~°ī~=¢£=l°¬~²­K

µµµKª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~K=O=RTM=QMT
b¶²KNUU k­ ¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L k­ RM PVS NMMB

`ljfp^oċ^=ab=lok^ql

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones

iª£¬~°=£ª=¤­°«³ª~°§­=·=®°£±£¬²~°ª­=£¬=´£¬²~¬§ªª~=¢£=~°¡¦§´­=¡£¬²°~ª p­ª§¡§²³¢=¢£=^¡¡£±­=~=ª~=f¬¤­°«~¡§ı¬=mĸ ª§¡~

afob``fđk=cfk^k`fbo^

dbobk`f^=ab=fk`irpfđk=b`lkđjf`^=v=pl`f^i

k­« °£=¢£=ª~=§¬±²§²³¡§ı¬=®ĸ ª§¡~ a|pbosf`flpN=¢£=NO

http://www.servicioartesanos.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/files/image/LOTAIP/2018/ene/literal_f2_formato_solicitud_acceso_a_la_informacion_enero_2018.pdf


No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones

O p­ª§¡§²³¢=¢£=®£°«§±­=¢£=¤³¬¡§­¬~«§£¬²­

p£= °§¬¢~=³¬=±£°´§¡§­=®ĸ ª§¡­I=~=ª­±=¡§³¢~¢¬­±E~±F=¯³£
°£¯³§£°£¬=®£°«§±­±=¢£=¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=¢£W=d~±­ª§¬£°~±I
´³ª¡~¬§¸~¢­°~±I=ª³ °§¡~¢­°£±I=ª~´~¢­°~±I=«£¡ğ¬§¡~±
~³²­«­²°§¡£±=£=f¬¢³±²°§~ª£±I=~±£°°§­±I=²~ªª£°£±=¢£=®§¬²³°~I
¡~°®§¬²£°ī~±I=¡£°°~¨£°ī~±I=£²¡K

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=³±­=¢£=´ī~=®ĸ ª§¡~=£¬=¤ī±§¡­=~=²°~´ħ±=¢£=^°¡¦§´­
`£¬²°~ªK
OK==b±²~°=®£¬¢§£¬²£=¢£=¯³£=ª~=°£±®³£±²~=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=±£=£¬²°£¥³£
­®­°²³¬~«£¬²£K

NK==p­ª§¡§²³¢=£¬=®~®£ª=´~ª­°~¢­=¢§°§¥§¢~=~ª=`­«§±~°§­=¢£=l°¬~²­K
OK=`­®§~=¢£=ª~=¡ħ¢³ª~=¢£=§¢£¬²§¢~¢
PK==`­®§~=¢£=oKrK`K
QK==`£°²§¤§¡~¢­=¢£=s§~ §ª§¢~¢=·=c~¡²§ §ª§¢~¢=­²­°¥~¢­=®­°=o£¥³ª~¡§ı¬=·=`­¬²°­ª=r° ~¬­I
­=g£¤~²³°~=¢£=`£¬²°­=e§±²ı°§¡­K
RK=`­®§~=¢£=¡£°²§¤§¡~¢­=~« §£¬²~ªI=°£¥§±²°­=~« §£¬²~ª=­=ª§¡£¬¡§~=~« §£¬²~ªK
SK=`£°²§¤§¡~¢­=¢£ª=`³£°®­=¢£=_­« £°­±=¢£ª=~į­=´§¥£¬²£K
TK=m~¥­=¢£=m~²£¬²£=j³¬§¡§®~ªK

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=®£°«§±­=¢£=¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=£¬=¤ī±§¡­=~=²°~´ħ±=¢£=^°¡¦§´­K
OK=^°¡¦§´­=®~±~==ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=®£°«§±­=¢£=¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=~==ª~=`­«§±~°ī~=¢£=l°¬~²­K
PK=`­«§±~°ī~=¢£=l°¬~²­I=°£¡£®²~=±­ª§¡§²³¢=¢£=®£°«§±­=¢£=¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=®~±~=~=±³«§ªª~
¢£=`­«§±~°§­I
QK==a§°£¡¡§­¬~=~=°£±®­¬±~ ª£K
RK=o£±®­¬±~ ª£I=´£°§¤§¡~=¯³£=¡³£¬²£=¡­¬=²­¢­±=ª­±=°£¯³§±§²­±==·=£ª~ ­°~==£ª=®£°«§±­=·
£¬²°£¥~=~=±­ª§¡§²~¬²£K

MUWMM=~=NUWMM d°~²³§²­ P=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª l¤§¡§¬~=¢£=`­«§±~°ī~=¢£
l°¬~²­K

_­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬X=²£ªħ¤­¬­±W
ORTMQMT=b¶²K=NUT=·=NUUK=`­«§±~°ī~=¢£=l°¬~²­K

µµµKª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~K=O=RTM=QMT
b¶²KNUU k­ ¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L k­ M T MB

P
`­¬²£±²~¡§ı¬=~=k­²§¤§¡~¡§­¬£±=°£~ª§¸~¢~±=®­°
§¬±®£¡²­°£±=¢£=ª~=`­«§±~°ī~=j³¬§¡§®~ª=¢£
l°¬~²­K

p£= °§¬¢~=³¬=±£°´§¡§­=®ĸ ª§¡­=~=ª­±=®°­®§£²~°§­±=¢£=§¬«³£ ª£±
¯³£=¦~¬=±§¢­=¬­²§¤§¡~¢­±=®­°=§¬±®£¡²­°£±=¢£=ª~=`­«§±~°ī~
j³¬§¡§®~ª=¢£=l°¬~²­=®­°=¡­¬²°~´£¬§°=~=ª~=l°¢£¬~¬¸~=j³¬§¡§®~ª
¢£=r° ~¬§±«­I=`­¬±²°³¡¡§ı¬=·=l°¬~²­=E~¡£°~±I= ­°¢§ªª­±I
¡£°°~«§£¬²­±I=®§¬²³°~FK

NK==`§³¢~¢~¬­=£¬²°£¥~=¡­¬²£±²~¡§ı¬=¢£= ­ª£²~=¢£=¬­²§¤§¡~¡§ı¬=£¬=®~®£ª
´~ª­°~¢­=«³¬§¡§®~ªI=~¢¨³¬²~=¡­®§~=¢£=ª~= ­ª£²~I=¡ħ¢³ª~I=±£į~ª~=¡­°°£­
£ª£¡²°ı¬§¡­=­=¡~±§ªª£°­=¨³¢§¡§~ª=±§=¡­¬²£±²~=¡­¬=~ ­¥~¢­=·=ª­=¢£¨~=®­°
^°¡¦§´­K================================================================================OK=b±²~°
®£¬¢§£¬²£=¢£=¯³£=ª~=°£±®³£±²~==±£=£¬²°£¥³£==­®­°²³¬~«£¬²£K

NK==p­ª§¡§²³¢=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=¢£= ­ª£²~=¢£=¬­²§¤§¡~¡§ı¬=£¬=®~®£ª=´~ª­°~¢­=«³¬§¡§®~ªK
OK=`­®§~=¢£=ª~= ­ª£²~=¢£=¬­²§¤§¡~¡§ı¬K
PK=`­®§~=¢£=¡ħ¢³ª~K
QK=`­°°£­=£ª£¡²°ı¬§¡­=­=¡~±§ªª£°­=¨³¢§¡§~ªK
RK=q£ªħ¤­¬­=¢£=¡­¬²~¡²­K

NK==m°­®§£²~°§­I==¡­¬²£±²~=¬­²§¤§¡~¡§ı¬=£¬=®~®£ª=«³¬§¡§®~ª=¢§°§¥§¢~=~ª=`­«§±~°§­=¢£=l°¬~²­I
§¬¢§¡~¬¢­=¯³£=¦~=¡³«®ª§¢­=¡­¬=ª~=¢§±®­±§¡§ı¬=¢~¢~I=~¢¨³¬²~=¨³±²§¤§¡~²§´­==E®£°«§±­=¢£
¡­¬±²°³¡¡§ı¬=¢£=­ °~=«£¬­°=·=¤­²­¥°~¤ī~±=¢£ª=²°~ ~¨­=°£~ª§¸~¢­F
OK=^°¡¦§´­=I=°£¡£®²~=²°ğ«§²£=I=°£´§±~I=§¬¥°£±~=~=±§±²£«~I==£«§²£=¦­¨~=°³²~I==§«®°§«£=OI=ª~
³¬~=£¬²°£¥~=~=³±³~°§­=·=ª~=­²°~=~°¡¦§´~=¡­¬=²­¢­=£ª=²°ğ«§²£X=®~±~=~=ª~=`­«§±~°ī~=¢£
l°¬~²­K
PK=o£¡£®¡§­¬§±²~=¢£==l°¬~²­I=°£¡§ £=²°ğ«§²£I=°£¥§±²°~=·=®~±~=~=±³«§ªª~=¢£=`­«§±~°§­K
QK=`­«§±~°§­=¢£=l°¬~²­I=°£´§±~=·=±³«§ªª~=²°ğ«§²£K
RK=o£¡£®¡§­¬§±²~I=¢§°£¡¡§­¬~=²°ğ«§²£=±³«§ªª~¢­==~ª=^±§±²£¬²£=¢£ª=ÿ°£~=g³°ī¢§¡~=¢£=ª~
¡­«§±~°ī~K
SK=^±§±²£¬²£I=°£¡£®²~=²°ğ«§²£I=§¬¥°£±~=~ª=±§±²£«~=·=®~±~=~ª=~ ­¥~¢­K============================TK
^ ­¥~¢­I=°£´§±~=²°ğ«§²£=«ğ±=¨³±²§¤§¡~²§´­±I=~³²­°§¸~=£ª=~°¡¦§´­K======================UK
^±§±²£¬²£I=~°¡¦§´~=²°ğ«§²£K

MUWMM=~=UWPMI=NO¦PM=~=NP¦MMI
NR¦MM=~=NR¦PM=·=NT¦PM=~=NU¦MM d°~²³§²­ SM=¢ī~±=¢£=®ª~¸­ m°­®§£²~°§­±=¢£=§¬«³£ ª£±

¢£=ª~=¡§³¢~¢
l¤§¡§¬~=¢£=`­«§±~°ī~=¢£

l°¬~²­K

_­ªī´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬X=²£ªħ¤­¬­±W=O=RTM
QMT=b¶²K=NUT=·=NUUK=`­«§±~°ī~=¢£=l°¬~²­K

µµµKª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~K=O=RTM=QMT
b¶²KNUU k­ ¦²²®WLLµµµKª­¨~K¥­ K£¡L k­ VM SPM NMMB

Q p­ª§¡§²³¢=¢£=®£°«§±­=¢£=£±®£¡²ğ¡³ª­±
®ĸ ª§¡­±

p£= °§¬¢~=±£°´§¡§­=®ĸ ª§¡­I=~=ª­±=`ª³ £±=¢£®­°²§´­±==·
£«®°£±~°§­±=¢£=~°²§±²~±=§¬²£°¬~¡§­¬~ª£±K

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=®£°«§±­=¢£=£±®£¡²ğ¡³ª­±=®ĸ ª§¡­±=£¬=¤ī±§¡­=~
²°~´ħ±=¢£=^°¡¦§´­=`£¬²°~ªK
OK==b±²~°=®£¬¢§£¬²£=¢£=¯³£=ª~=°£±®³£±²~=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=±£=£¬²°£¥³£
­®­°²³¬~«£¬²£K

==NK=k­« °£±=·=~®£ªª§¢­±=¡­«®ª£²­±I=¬~¡§­¬~ª§¢~¢I=¡­®§~=¢£=oKrK`KI=`ħ¢³ª~=·=¢­«§¡§ª§­
®~°~=¤³²³°~±=¬­²§¤§¡~¡§­¬£±=K
OK=p§=£ª=±­ª§¡§²~¬²£=£±=£¶²°~¬¨£°­=®°£±£¬²~°ğ=ª~=~³²­°§¸~¡§ı¬=£¶®£¢§¢~=®­°=£ª=j§¬§±²£°§­
¢£ª=°~«­=£¬=ª~=¯³£=±£=ª£=®£°«§²~=ªª£´~°=~=¡~ ­==ª~=~¡²§´§¢~¢=¯³£=±£=²°~²£K
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RKJ=p£°´§¡§­=¢£=°~·­±=¶I=ª~ ­°~²­°§­I=£¡­¥°~¤ī~
SKJ=f¬¥°£±­=~=¦­±®§²~ª§¸~¡§ı¬

NKJ=q£¬£°=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢=£¬=£ª=¡£¬²°­=«~²£°¬­
NKJ=^±§¥¬~°=£ª=²³°¬­
OKJ=`~¬¡£ª~°=£ª=±£°´§¡§­
PKJ=^¡¡£¢£°=~ª=±£°´§¡§­

OQ=¦­°~±

`­¬±³ª²~=«ħ¢§¡~
£±®£¡§~ª§¸~¢~=UI
¡­¬±³²~=«ħ¢§¡~
¥£¬£°~ª=RI
®~°²­=NTMI
¡£±ğ°£~=QMM

f¬«£¢§~²­
k§į­±L~±=¢£=M=~=NP=~į­±=·
«~¢°£±=£¬=£±²~¢­=¢£

¥£±²~¡§ı¬

l¤§¡§¬~±=¢£ª=`£¬²°­
j~²£°¬­=f¬¤~¬²§ª=j³¬§¡§®~ª ^´K=j~¬³£ª=^¥³±²§~¬=^¥³§°°£=·=`¦§ª£ l¤§¡§¬~=·=´£¬²~¬§ªª~ kl J J QVTU OVSVS NMMB

Q m§±¡§¬~=j³¬§¡§®~ª=k°­K=P p£= °§¬¢~=£ª=±£°´§¡§­=¢£=®§±¡§¬~I=±~³¬~I=²³°¡­I=¦§¢°­«~±~¨£I
¥§«¬~±§­

NKJ=^¡£°¡~°±£=~=ª~=´£¬²~¬§ªª~=·=¡~¬¡£ª~°=£ª=´~ª­°=¢£=§¬¥°£±­
OKJ=iª£´~°=ª~=§¬¢³«£¬²~°§~=~®°­®§~¢~=®~°~=£ª=§¬¥°£±­=~=¡~¢~=±£°´§¡§­ NKJ=`­¬²~°=¡­¬=ª~=§¬¢³«£¬²~°§~=~®°­®§~¢~

NKJ=`~¬¡£ª~°=£ª=´~ª­°=¢£=§¬¥°£±­I
OKJ=`­¬²~°=¡­¬=ª~=§¬¢³«£¬²~°§~=~®°­®§~¢~
PKJ=a³¡¦~°±£=®°£´§­=§¬¥°£±­

MS¦MM=~=MU¦OM s~ª­°=¢£=§¬¥°£±­=APKMM f¬«£¢§~²­ `§³¢~¢~¬§~=£¬=¥£¬£°~ª f¬±²~ª~¡§­¬£±=¢£=ª~
®§±¡§¬~ ^´K=j~¬³£ª=^¥³±²§¬=^¥³§°°£=·=_°~±§ª f¬±²~ª~¡§­¬£±=·=´£¬²~¬§ªª~ kl J J NNPSV PTVMT NMMB

R b±²~¡§ı¬=j³¬§¡§®~ª=¢£=^³¶§ª§­
q£°~®ħ³²§¡­=k°­K=N

^²£¬¡§ı¬=~=®£°±­¬~±=«~·­°£±=¢£=NU=~į­±=¡­¬=®°­ ª£«~±=¢£
~¢§¡¡§­¬£±

NKJ=p­ª§¡§²~°=£ª=§¬¥°£±­
OKJ=f¬¥°£±~°=~ª=³±³~°§­
PKJ=`~¬¡£ª~°=£ª=´~ª­°=¢£=ª~=®£¬±§ı¬
QKJ=`³ª«§¬~°=£ª=®°­¥°~«~

NKJ=`­®§~=¢£=¡ħ¢³ª~=¢£ª=³±³~°§­=·=¤~«§ª§~°£±
OKJc§°«~°=£ª=¡­¬²°~²­
PKJ=iª£¬~°=ª~±=¤§¡¦~±=¢£=§¬¥°£±­

NKJ=f¬¥°£±~°=~ª=¡£¬²°­
OKJ=`­«³¬§¡~°=~=°£¡~³¢~¡§­¬£±=£ª=®~¥­=¢£ª=³±³~°§­ OQ=¦­°~± PMM f¬«£¢§~²­ m£°±­¬~±=«~·­°£±=~=NU

~į­±

l¤§¡§¬~±=¢£ª=m~²°­¬~²­=·
£¬=ª~±=­¤§¡§¬~±=¢£=ª~
b±²~¡§ı¬=¢£=^³¶§ª§­

^´K=l¡¦­=¢£=¢§¡§£« °£=·=_£~²°§¸=`³£´~=¢£=^·­°~ l¤§¡§¬~± kl J J NV UM VMB

S b±²~¡§ı¬=j³¬§¡§®~ª=¢£=^³¶§ª§­
q£°~®ħ³²§¡­=g³´£¬§ª==k°­K=O=i­±=`¦§ª~ª­±

^²£¬¡§ı¬=~=¨ı´£¬£±=¢£=NP=~=NU=~į­±=¢£=£¢~¢=¡­¬=®°­ ª£«~±=¢£
~¢§¡¡§­¬£±

NKJ=p­ª§¡§²~°=£ª=§¬¥°£±­
OKJ=f¬¥°£±~°=~ª=³±³~°§­
PKJ=`~¬¡£ª~°=£ª=´~ª­°=¢£=ª~=®£¬±§ı¬
QKJ=`³ª«§¬~°=£ª=®°­¥°~«~

NKJ=q£¬£°=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢=£¬=£ª=¡£¬²°­
OKJ=o£±­ª³¡§ı¬=¢£=ª~=g³¬²~=­=g³¸¥~¢­ NKJ=p£=¡­«³¬§¡~=~=ª~=m°£±§¢£¬²~=¢£ª=m~²°­¬~²­=®~°~=¯³£=~³²­°§¡£=£ª=§¬¥°£±­=~ª=¡£¬²°­ OQ=¦­°~± PMM f¬«£¢§~²­ gı´£¬£±=¢£=NP=~=NU=~į­±

¢£=£¢~¢

l¤§¡§¬~±=¢£ª=m~²°­¬~²­=·
£¬=ª~±=­¤§¡§¬~±=¢£=ª~
b±²~¡§ı¬=¢£=^³¶§ª§­

^´K=b³¥£¬§­=b±®£¨­=·=p¦³~°~± l¤§¡§¬~± kl J J M QQ VMB

T p~¬=g³~¬=_­±¡­ ^®­·­=®£¢~¥ı¥§¡­=¢£=R=~=NN=~į­±=¢£=£¢~¢ NKJ=p­ª§¡§²~°=£ª=§¬¥°£±­
OKJ=`~¬¡£ª~°=£ª=´~ª­°=¢£=«~²°ī¡³ª~=·=®£¬±§ı¬

NKJ=`­®§~=¢£=¡ħ¢³ª~=¢£=ª­±=¬§į­±L~±=·=®~¢°£±
OKJ=`£°²§¤§¡~¢­=¢£=£±²~°=«~²°§¡³ª~¢­
PKJ=o£®­°²£=¢£=¬­²~±
QKJ=`³~²°­=¤­²­±=²~«~į­=¡~°¬£²
RKJ=r¬~=¡~°®£²~
SKJ=`­®§~=¢£=®~¥­=¢£=«~²°ī¡³ª~

NKJ=p£=~³²­°§¸~=£ª=§¬¥°£±­=®°£´§~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢
OKJ=p£=¢£ £=¡~¬¡£ª~°=£ª=´~ª­°=¢£=«~²°ī¡³ª~=·=®£¬±§ı¬ MU¦MM=~=NU¦MM

j~²°ī¡³ª~=AOMKMM=====·
®£¬±§ı¬=«£¬±³~ª

ANMIMM
f¬«£¢§~²­ k§į­±L~±=¢£=R=~=NN=~į­±=¢£

£¢~¢ l¤§¡§¬~±=¢£ª=`£¬²°­ `~ªª£=j~¡¦~ª~=·=d³~°~¬¢~ l¤§¡§¬~± kl J J QN OST NMMB

U `£¬²°­=¢£=^²£¬¡§ı¬=~=®£°±­¬~±=¡­¬
¢§±¡~®~¡§¢~¢=p£¬¢£°­±=¢£=^ª£¥°ī~

p£= °§¬¢~=~²£¬¡§ı¬=~=¬§į­±L~±I=¨ı´£¬£±=·=~¢³ª²­±=¡­¬
®°­ ª£«~±=¢£=¢§±¡~®~¡§¢~¢=£¬=¥£¬£°~ª

NKJ=p­ª§¡§²~°=£ª=§¬¥°£±­
OKJ=`­¬²~°=¡­¬=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢
PKJ=m°£±£¬²~°=~ª¥ĸ¬=²§®­=¢£=¢§±¡~®~¡§¢~¢

NKJ=`­®§~=¢£=¡£¢³ª~=¢£ª=³±³~°§­=·=¢£=ª­±=®~¢°£±
OKJ=`~°¬£²=¢£=¢§±¡~®~¡§¢~¢
PKJ=`~°®£²~
QKJ=g³£¥­=¢£=±£®~°~¢­°£±

NKJ=`­¬²~°=¡­¬=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢
OKJ=p­ª§¡§²~°=ª~=~³²­°§¸~¡§ı¬=®~°~=£ª=§¬¥°£±­ MU¦MM=~=NS¦MM

`­±²­=~« ³ª~²­°§­=¢£
AOMKMM

`­±²­=¢£=®£°«~¬£¬²£±
AORIMM

f¬«£¢§~²­
k§į­±L~±I=gı´£¬£±=·
~¢³ª²­±=¯³£=®°£±£¬²£¬
~ª¥³¬~=¢§±¡~®~¡§¢~¢

l¤§¡§¬~±=¢£ª=¡£¬²°­ _~°°§­=i~=m~¸=¡~ªª£±=j~¬³£ª=¢£=g£±³±=i­¸~¬­=·
^¬²­¬§­=k~´~°°­ l¤§¡§¬~± kl J J UQ QRS VRB

V `­«£¢­°£±=j³¬§¡§®~ª£±
p£= °§¬¢~=~ª§«£¬²~¡§ı¬=E~ª«³£°¸­F=~=®£°±­¬~±=¯³£=²°~ ~¨~¬
¡­«­=ª³±²°~ ­²~±I=£±²§ ~¢­°£±=·=¢£=£±¡~±­±=°£¡³°±­±
£¡­¬ı«§¡­±

NKJ=p­ª§¡§²~°=£ª=§¬¥°£±­
OKJ=`­¬²~°=¡­¬=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢ q°~ ~¨~°=¡­«­=ª³±²°~ ­²~±I=£±²§ ~¢­°=­=¬­=¡­¬²~°=¡­¬=°£¡³°±­±=£¡­¬ı«§¡­± NKJ=`­¬²~°=¡­¬=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢

OKJ=p­ª§¡§²~°=ª~=~³²­°§¸~¡§ı¬=®~°~=£ª=§¬¥°£±­

MU¦MM
~

NS¦MM

i³±²°~ ­²~±=·
£±²§ ~¢­°£±
ANKMM

m£°±­¬~±=¢£=£±¡~±­±
°£¡³°±­±=£¡­¬ı«§¡­±

d°~²³§²­

f¬«£¢§~²­

m£°±­¬~±=¯³£=²°~ ~¨~¬
¡­«­=ª³±²°~ ­²~±I=£±²§ ~¢­°
­=¬­=¡³£¬²~¬=¡­¬=°£¡³°±­±
£¡­¬ı«§¡­±

l¤§¡§¬~±=¢£=ª­±=`£¬²°­±

q£°«§¬~ª=q£°°£±²°£
q£ªħ¤­¬­W=MTOTPNNUM

`~ªª£=d­¬¸~¬~«ğ=£¬²°£=p³¡°£=·=_­ª§´~°

l¤§¡§¬~± kl J J SOM NRQM VRB

NM a£¤£¬±­°§~±=`­«³¬§²~°§~± m~°²§¡§®~¡§ı¬=~¡²§´~=¢£=¬§į­±L~±=·=¨ı´£¬£±=¢£ª=`~¬²ı¬=i­¨~ NKJ=m~°²§¡§®~°=¢£=ª~±=¢§¤£°£¬²£±=¡¦~°ª~±=£¬=²£«~±=¢£=£±¡³£ª~=®~°~=®~¢°£±I
´§­ª£¬¡§~=§¬²°~¤~«§ª§~°I=~ª¡­¦­ª§±«­=·=¢°­¥~±K NKJ=m~°²§¡§®~¡§ı¬=¢£=¥°³®­±=¢£=§¬²£°£±=¡­«³¬§²~°§­± NKJ=`­­°¢§¬~°=ª~±=¡¦~°ª~±=¢£=~¡³£°¢­=~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢=¢£=²§£«®­ NR¦MM=~=NU¦MM d°~²§± f¬«£¢§~²­ k§į­§±L~±=·=¨ı´£¬£±=¢£ª

`~¬²ı¬=i­¨~ l¤§¡§¬~±=¢£ª=m~²°­¬~²­ _­ª§´~°=±L¬=·=NM=¢£=^¥­±²­ l¤§¡§¬~± kl J J M NUM VRB

NN m°­·£¡²­=j³¨£°£±=·=a£±~°°­ªª­=i­¡~ª m~°²§¡§®~¡§ı¬=£¬=¤­°«~¡§ı¬=²ħ¡¬§¡~=·=£«®°£¬¢£¢­°~=£¬=ğ°£~±
~°²£±~¬~ª£±I=~=²°~´ħ±=¢£=¡³°±­±=¢£=¤­°«~¡§ı¬=²ħ¡¬§¡~=¦³«~¬~

NKJ=p­ª§¡§²~°=~=®°£±§¢£¬²~=¢£ª=m^pji=ª~=¤­°«~¡§ı¬=²ħ¡¬§¡~
OKJ=`­­°¢§¬~¢~°=¤£¡¦~±=¢£=¡~®~¡§²~¡§ı¬=£¬=£ª= ~°°§­=§¬²£°£±~¢­ NKJ=d°³®­±=«ī¬§«­±=¢£=OR=®£°±­¬~± NKJ=`­­°¢§¬~°=ª~±=¡¦~°ª~±=¢£=~¡³£°¢­=~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢=¢£=²§£«®­ NU¦MM=~=OO¦MM d°~²§± f¬«£¢§~²­ `§³¢~¢¬§~=£¬=¥£¬£°~ª l¤§¡§¬~±=¢£ª=m~²°­¬~²­ _­ª§´~°=±L¬=·=NM=¢£=^¥­±²­ l¤§¡§¬~± kl J J NMM NORM NMMB

NO b±²~¬¡§~=j³¬§¡§®~ª=¢£ª=^¢³ª²­=j~·­°=¢£
s§ª¡~ ~« ~=e³§ª¡­± p£= °§¬¢~=~²£¬¡§ı¬=~=~¢³ª²­±=«~·­°£±=~=®~°²§°=¢£=ª­±=SR=~į­± NKJ=p­ª§¡§²~°=£ª=§¬¥°£±­

OKJ=¡­¬²~°=¡­¬=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢

NKJ=`­®§~=¢£=¡ħ¢³ª~=¢£ª=³±³~°§­=·=¢£ª=¤~«§ª§~°
OKJ=`£°²§¤§¡~¢­=«ħ¢§¡­
PKJ=b¶ğ«£¬£±=¢£=ª~ ­°~²­°§­=¥£¬£°~ª£±
QKJ=q­«­¥°~¤ī~
RIK=`~°®£²~=®ªğ±²§¡~
SKJ=s~ª­°~¡§ı¬=«ħ¢§¡~=¢£=³¬=k£³°ıª­¥­

NKJ=`­¬²~°=¡­¬=ª~=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢
OKJ=p­ª§¡§²~°=ª~=~³²­°§¸~¡§ı¬=®~°~=£ª=§¬¥°£±­ MU¦MM=~=NS¦MM===·=OQeMM

`­±²­=¢£=AORM
~²£¬¡§­¬=¢§~°§~=·=VMM
°£±§¢£¬¡§~ªI=RMMI=TMM

¢­ª~°£±

f¬«£¢§~²­ ^¢³ª²­±=j~·­°£±=~®°²§°=¢£
ª­±=SR=~į­±=¢£=£¢~¢ l¤§¡§¬~±=¢£ª=¡£¬²°­ `~ªª£=£ª=^²§ªª­=·=i~=m~¸=J=s§ª¡~ ~« ~ l¤§¡§¬~± kl J J RS PTN VMB

NP m°­·£¡²­=^®­·­=·=`³±²­¢§~=c~«§ª§~°
^²£¬¡§ı¬=~=¬§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¢£=M=~=NT=~į­±=NN=«£±£±=¯³£
±£=£¬¡³£¬²°~¬=£¬=±§²³~¡§ı¬=¢£=°§£±¥­=­=´³ª¬£°~¡§ı¬=¢£=±³±
¢£°£¡¦­±

p£=°£~ª§¸~¬=¤­¡~ª§¸~¡§­¬£±=·=~ ­°¢~¨£±=¡­¬=£ª=£¯³§®­=²ħ¡¬§¡­=¢£ª=®°­·£¡²­I
±£=~ °£¬=£¶®£¢§£¬²£±=¢£=ª­±=¬§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~¬=£¬
±§²³~¡§ı¬=¢£=°§£±¥­=­=´³ª¬£°~¡§ı¬=¢£=±³±=¢£°£¡¦­±

k§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¢£=M=~=NT=~į­±=NN=«£±£±=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~¬=£¬=±§²³~¡§ı¬=¢£
°§£±¥­=­=´³ª¬£°~¡§ı¬=¢£=±³±=¢£°£¡¦­±

NK=c­¡~ª§¸~¡§ı¬
OK=^ ­°¢~¨£
PK=^®£°²³°~=¢£=£¶®£¢§£¬²£
QK=mª~¬=¥ª­ ~ª=¤~«§ª§~°
RK=p£¥³§«§£¬²­
SK=^°¡¦§´­=¢£ª=£¶®£¢§£¬²£

OQ=¦­°~± d°~²³§²­ f¬«£¢§~²­

k§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¢£=M
~=NT=~į­±=NN=«£±£±=¯³£
±£=£¬¡³£¬²°~¬=£¬=±§²³~¡§ı¬
¢£=°§£±¥­=­=´³ª¬£°~¡§ı¬=¢£

±³±=¢£°£¡¦­±

l¤§¡§¬~±=¢£ª=`£¬²°­
^´K=j~¬³£ª=^¥³±²§¬=^¥³§°°£=·=¡~ªª£=g³~¬=g­±ħ

p~«~¬§£¥­
q£ªħ¤­¬­W=MTORTMOSO

l¤§¡§¬~± kl J J PM SM NMMB

`ljfp^oċ^=ab=qoÿkpfql

m^qolk^ql=ab=^jm^ol=pl`f^i=jrkf`fm^i

k­« °£=¢£=ª~=§¬±²§²³¡§ı¬=®ĸ ª§¡~ a|pbosf`flpO=¢£=NO

http://www.servicioartesanos.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.loja.gob.ec/
http://www.municipiodeloja.gob.ec/
http://www.municipiodeloja.gob.ec/


No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones

NP m°­·£¡²­=b°°~¢§¡~¡§ı¬=¢£ª=q°~ ~¨­
f¬¤~¬²§ª=J=bqf

^²£¬¡§ı¬=~=¬§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¢£=R=~=NT=~į­±=¯³£=±£
£¬¡³£¬²°£¬=°£~ª§¸~¬¢­=~¡²§´§¢~¢£±=°£ª~¡§­¬~¢~±=~=²°~ ~¨­
§¬¤~¬²§ª

p£=°£~ª§¸~¬=¤­¡~ª§¸~¡§­¬£±=·=~ ­°¢~¨£±=¡­¬=ª­±=¢­±=£¯³§®­±=²ħ¡¬§¡­±=¢£ª
®°­·£¡²­I=±£=~ °£¬=£¶®£¢§£¬²£±=¢£=ª­±=¬§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¯³£=±£
£¬¡³£¬²°~¬=²°~ ~¨~¬¢­=£¬=ª~=¡~ªª£

n³£=¬§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¢£=R=~=NT=~į­±I=±£=£¬¡³£¬²°£¬=²°~ ~¨~¬¢­=£¬=ª~=¡~ªª£

NK=c­¡~ª§¸~¡§ı¬
OK=^ ­°¢~¨£
PK=^®£°²³°~=¢£=£¶®£¢§£¬²£
QK=mª~¬=¢£=~²£¬¡§ı¬=§¬²£¥°~ª
RK=p£¥³§«§£¬²­
SK=^°¡¦§´­=¢£ª=£¶®£¢§£¬²£

OQ=¦­°~± d°~²³§²­ f¬«£¢§~²­ k§į­±=·=~¢­ª£±¡£¬²£±=¢£=R
~=NT=~į­± l¤§¡§¬~±=¢£ª=`£¬²°­ `~ªª£=j~¡¦~ª~=·=d³~°~¬¢~

q£ªħ¤­¬­W=MTORUQOPO l¤§¡§¬~± kl J J NSM NSM NMMB

NQ m°­·£¡²­=¢£=j­´§ª§¢~¢=e³«~¬~ ^²£¬¡§ı¬=~=¤~«§ª§~±=£¶²°~¬¨£°~±=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~¬=£¬=«­´§ª§¢~¢
¦³«~¬~

p£=°£~ª§¸~¬=¤­¡~ª§¸~¡§­¬£±=·=~ ­°¢~¨£±=¡­¬=£ª=£¯³§®­=²ħ¡¬§¡­=¢£ª=®°­·£¡²­I
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones
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6. Código postal conferido por Correos del Ecuador-Loja.                                                   7. En
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones

P e§±²­°§~±=j³±§¡~ª£± `­¬=ª~=®~°²§¡§®~¡§ı¬=¢£=¡~¬²~³²­°£±=·=¡­«®­±§²­°£±=ª­¨~¬­±
p£=°£~ª§¸~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=®~°~=ª~±=¬~°°~¡§­¬£±=¢§¢ğ¡²§¡~±=~=£±¡³£ª~±=¢£=ª~
¡§³¢~¢=·=²~« §ħ¬=±£=®³£¢£=~¡¡£¢£°=~ª=±£°´§¡§­=®­°=«£¢§­=¢£=±­ª§¡§²³¢=£¬
®~®£ª=´~ª­°~¢­K

`­¬=ª~=®~°²§¡§®~¡§ı¬=¢£=¢£±²~¡~¢­±=~°²§±²~±=ª­¨~¬­±I=§¬¡ª³·£=°£¡­°°§¢­=®­°=£ª=«³±£­I
¡~±­¬~=·=²£~²°­I ¡­¬=ª~=§¬²£°®°£²~¡§ı¬=¢£=«ĸ±§¡~=ª­¨~¬~=·=ª~=¬~°°~¡§ı¬=¢£=ª~=¦§±²­°§~=¢£
ª~=«ĸ±§¡~I=¢£=ª­±=§¬§¡§­±=¢£ª=~°²§±²~I=°£~ª§¸~¢­=£ª=MT=·=£ª=NV=¢£=¤£ °£°­=£¬=£ª=j³±£­=¢£
ª~=jĸ±§¡~=~=®~°²§°=¢£=ª~=NNWMMK

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬=~=£±¡³£ª~±=¢£=ª~=¡§³¢~¢K
PK=j­¬²~¨£=¢£ª=£±¡£¬~°§­=·=ª­¥ī±²§¡~K
QK=a§±²°§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
RK=m³ ª§¡§¢~¢=«£¢§~¬²£=ª­±=«£¢§­±=¢£=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=«³¬§¡§®~ª

i­±=¢ī~±=MT=·=NV=¢£=¤£ °£°­=¢£=OMNV d°~²³§²­ MO=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª `£¬²°­=`³ª²³°~ª=j³¬§¡§®~ª
_£°¬~°¢­=s~ª¢§´§£±­ `~ªª£±=_£°¬~°¢­=s~ª¢§´§£±­=·=o­¡~¤³£°²£=ORSMMPP l¤§¡§¬~ ¬­ ¬­ mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£

¡°£~¡§ı¬ M NORM NMMB

Q `~¤ħ=`­¬¡§£°²­ a§¤³±§ı¬=¢£=ª~=«ĸ±§¡~=§¬±²°³«£¬²~ªªI=«³±§¡~=ª­¨~¬~I=®~±§ªª­I
®~±~¡~ªª£=£¬²°£=­²°­±K

b´£¬²­==°£~ª§¸~¢­=£¬=ª~=`~¤£²£°ī~=¢£ª=j³±£­=¢£=ª~=j³±§¡~I==~=®~°²§°=¢£=ª~±
NU¦PM=±£=°£~ª§¸~=ª~=§¬´§²~¡§ı¬=®­°=«£¢§­=¢£=ª­±=«£¢§­±=¢£=¡­«³¬§¡~¡§ı¬
«³¬§¡§®~ªK=q~« §ħ¬=±£=®³£¢£=¡­­°¢§¬~°=¡­¬=ª~=g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~K

^±§±²£¬¡§~=¢£ª=®ĸ ª§¡­=~ª=j³±£­=¢£=ª~=jĸ±§¡~I=¡­¬²~¡²~°=¡­¬=£ª==g£¤£=¢£ª=`£¬²°­
`³ª²³°~ª=j³¬§¡§®~ª=_£°¬~°¢­=s~ª¢§´§£±­K

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£=ª~=®°­¥°~«~¡§ı¬=~=®°£±£¬²~°I=¡­¬=²­¢­=£ª=£¯³§®­=¢£=®°­¢³¡¡§ı¬K=OK
j­¬²~¨£=¢£ª=£±¡£¬~°§­=·=ª­¥ī±²§¡~K=========================PK=a§±²°§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~
¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K======================================================QK=m³ ª§¡§¢~¢=«£¢§~¬²£
ª­±=«£¢§­±=¢£=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=«³¬§¡§®~ª

bª=¢ī~=NO=¢£=¤£ °£°­==~=®~°²§°=¢£=ª~±
NUWPM d°~²³§²­ N=¢ī~

`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~

`~ªª£±=g³~¬=g­±ħ=p~«~¬§£¥­=·=®~±~¨£=p~¬=g³~¬=¢£
a§­±

MTJORTVRRM
l¤§¡§¬~ k­ k­ mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£

¡°£~¡§ı¬ NOM NRMM NMMB

R `­¬¡§£°²­±=¢£=q£«®­°~¢~ a§¤³±§ı¬=¢£=ª~=«³±§¡~=ª­¨~¬~I=®~±§ªª­I=®~±~¡~ªª£=·=~°²£±
£±¡ħ¬§¡~±

p£=£¬´ī~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=~=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±=·=®°§´~¢~±I=·=~=ª~
¡§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªI=~¢£«ğ±=±£=§¬´§²~=~=®­±²³ª~¡§­¬£±=¯³£=ª³£¥­=¢£=³¬~
¡³°~¢³°ī~=±£=±£ª£¡¡§­¬~=ª­±=®~°²§¡§®~¬²£±K

£ª=®°§«£°­=°£~ª§¸~¢­=£ª=NP=·=NQ=¢£=¤£ °£°­=¢£¬­«§¬~¢­=`~«§ª­=p£±²­=p§¬¤ı¬§¡­=~=®~°²§°
¢£=ª~±=OMWMM=£¬=£ª=q£~²°­=j³¬§¡§®~ª=_­ªī´~°I=·=£ª=­²°­=¡­¬¡§£°²­=£ª=¢ī~=OT=¢£=¤£ °£°­=~
®~°²§°=¢£=~ª±=OMWMM=£¬=£ª=`£¬²°­=`³ª²³°~ª=^ª¤°£¢­=j­°~=o£·£±I=¢£¬­«§¬~¢­=?f«ğ¥£¬£±
p­¬­°~±?K

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬K
PK=j­¬²~¨£=¢£=ª~=ª­¥ī±²§¡~K
QK=m°³£ ~±=¢£=±­¬§¢­K
RK=a§±²°³§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
SK=m³ ª§¡§¢~¢K

a£ª=NP=·=NQ=¤£ °£°­=¢£=OMNV=·=£ª=OT
¢£=¤£ °£°­=¢£=OMNV ¡­±²­ =P=¢ī~±

`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~ `~ªª£±=_£°¬~°¢­=s~ª¢§´§£±­=·=o­¡~¤³£°²£=ORSMMPP l¤§¡§¬~ k­ k­ mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£

¡°£~¡§ı¬ NOMM NNTSR NMMB

S `­°°£¢­°=`³ª²³°~ª

b´£¬²­=°£~ª§¸~¢­=£¬=£ª=m~°¯³£=`£¬²°~ª=¯³£=¡­«®°£¬¢£
£¶®­~°²£I=´£¬²~=¢£=¥~ª£°ī~I= ­¢·=m~§¬²I=¢~¬¸~I=²£~²°­I=±¦­µ±
~°²ī±²§¡­±I=²~ªª£°£±I=¢§¤£°£¬²£±=£´£¬²­±=®­°=£ª=¢ī~=«³¬¢§~ª=¢£ª
²£~²°­I=ª­±=¢ī~±=´§£°¬£±=NM=¢£=«~·­=¢£=OMNV=¢£±¢£=ª~±=NNWMM
¦~±²~=ª~±=NSWMMK

p£=£¬´ī~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=~=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±=·=®°§´~¢~±I=·=~=ª~
¡§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK

b¬=¡~±­=¢£=¯³£=³¬~=§¬±²§²³¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=­=®°§´~¢~=¯³§£°~=¤­°«~°=®~°²£=¢£=ª~
®°­¥°~«~¡§ı¬=±£=¦~°ğ=³¬~=±­ª§¡§²³¢=£¬=¦­¨~=¢£=®~®£ª=´~ª­°~¢­I=¢­¬¢£=¦~¥~=¡­¬±²~°
¬­« °£±=¡­«®ª£²­±I=¢§°£¡¡§ı¬I=¬ĸ«£°­=¢£=¡­¬²~¡²­X=·I=±­ª§¡§²³¢=¢£ª=°£¯³£°§«§£¬²­K

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬K
PK=j­¬²~¨£=¢£=ª~=ª­¥ī±²§¡~K
QK=m°³£ ~±=¢£=±­¬§¢­K
RK=a§±²°³§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
SK=m³ ª§¡§¢~¢K

bª=¢ī~=NM=¢£=«~·­=¢£=OMNV ¥°~²³§²­ N=¢§~±
`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~

`~ªª£±=g³~¬=g­±ħ=p~«~¬§£¥­=·=®~±~¨£=p~¬=g³~¬=¢£
a§­±

MTJORTVRRM
l¤§¡§¬~ k­ k­ mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£

¡°£~¡§ı¬ M RRMM NMMB

T e­«£¬~¨£±=~=j³±§¡­±=i­¨~¬­±
p£=°£~ª§¸~¬=°£¡­¬­¡§«§£¬²­±=~=«ĸ±§¡­±=ª­¨~¬­±=²­«~¬¢­=£¬
¡³£¬²~=±³=~«®ª§~=²°~·£¡²­°§~=«³±§¡~ªI==¡­¬=ª~=®~°²§¡§®~¡§ı¬=¢£
´~°§­±=~°²§±²~±=ª­¡~ª£±I=£¬=£ª=q£~²°­=j³¬§¡§®~ª=_­ªī´~°

p£=£¬´ī~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=~=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±=·=®°§´~¢~±I=·=~=ª~
¡§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK

b¬=¡~±­=¢£=¯³£=³¬~=§¬±²§²³¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=­=®°§´~¢~=¯³§£°~=¤­°«~°=®~°²£=¢£=ª~
®°­¥°~«~¡§ı¬=±£=¦~°ğ=³¬~=±­ª§¡§²³¢=£¬=¦­¨~=¢£=®~®£ª=´~ª­°~¢­I=¢­¬¢£=¦~¥~=¡­¬±²~°
¬­« °£±=¡­«®ª£²­±I=¢§°£¡¡§ı¬I=¬ĸ«£°­=¢£=¡­¬²~¡²­X=·I=±­ª§¡§²³¢=¢£ª=°£¯³£°§«§£¬²­K

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬K
PK=j­¬²~¨£=¢£=ª~=ª­¥ī±²§¡~K
QK=m°³£ ~±=¢£=±­¬§¢­K
RK=a§±²°³§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
SK=m³ ª§¡§¢~¢K

bª=¢ī~=ON=¢£=«~·­=¢£=OMNV ¥°~²³§²­ N=¢§~
`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~

`~ªª£±=g³~¬=g­±ħ=p~«~¬§£¥­=·=®~±~¨£=p~¬=g³~¬=¢£
a§­±

MTJORTVRRM
l¤§¡§¬~ k­ k­ mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£

¡°£~¡§ı¬ QRM QONM NMMB

U `§°¡­=^ §£°²­
°£~ª§¸~¢­=£ª=NV=¢£=«~·­=¢£=OMNVI=£¬=£ª=m~°¯³£=i§¬£~ª=i~
q£ ~§¢~I=«³°­=¢£=£±¡~ª~¢~=~=®~°²§°=¢£=ª~±=NQWMMI=¡­¬=ª~
®~°²§¡§®~¡§ı¬=¢£ª=`§°¡­=p­¡§~ª=j³¬§¡§®~ª

p£=£¬´ī~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=~=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±=·=®°§´~¢~±I=·=~=ª~
¡§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK ^±§±²£¬¡§~=~ª=m~°¯³£=ª~=q£ ~§¢~I=«³°­=¢£=£±¡~ª~¢~

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬K
PK=j­¬²~¨£=¢£=ª~=ª­¥ī±²§¡~K
QK=m°³£ ~±=¢£=±­¬§¢­K
RK=a§±²°³§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
SK=m³ ª§¡§¢~¢K

£ª=¢ī~=NV=¢£=«~·­=¢£=OMNV ¥°~²§³²­ N=¢§~
`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~ `~ªª£±=_­ªī´~°=·=i­³°¢£±

MTJORTMORP l¤§¡§¬~ k­ k­ mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£
¡°£~¡§ı¬ M QRM NMMB

V `­¬¡§£°²­±=`­°~ª£± o£~ª§¸~¢­=£ª=¨³£´£±=OR=¢£=¨³ª§­=£¬=ª~=f¥ª£±§~=¢=ª~=m°~¢£°~=~
®~°²§°=¢£=ª~±=OMWMM

p£=£¬´ī~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=~=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±=·=®°§´~¢~±I=·=~=ª~
¡§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK ^±§±²£¬¡§~=¢£ª=®ĸ ª§¡­=~=ª~=f¥ª£±§~=¢£=ª~=m°~¢£°~

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬K
PK=j­¬²~¨£=¢£=ª~=ª­¥ī±²§¡~K
QK=m°³£ ~±=¢£=±­¬§¢­K
RK=a§±²°³§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
SK=m³ ª§¡§¢~¢K

¨³£´£±=OR=¢£=¨³ª§­=¢£=OMNV ¥°~²³§²­ N=¢§~
`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~ `~ªª£±=_­ªī´~°=·=i­³°¢£±

MTJORTMORP l¤§¡§¬~ k­ k­ mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£
¡°£~¡§ı¬ NRM NPRM NMMB

NM k­¡¦£±=¢£=`§¬£

o£~ª§¸~¢­=£ª=«~°²£±=PM=¢£=¨³ª§­=¢£=OMNVI=£¬=£ª=q£~²°§¬­=¢£=ª~
`~±­¬~=`³ª²³°~ª=~=®~°²§°=¢£=ª~±=OMWMMI=¡­¬=ª~=®°­·£¡¡§ı¬=¢£=ª~
®£ªī¡³ª~= b¬=£ª=k­« °£=¢£=ª~=e§¨~ =¢£=q~¬§~=e£°«§¢~=®£ªī¡³ª~
£¡³~²­°§~¬~K

p£=£¬´ī~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=~=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±=·=®°§´~¢~±I=·=~=ª~
¡§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK ^±§±²£¬¡§~=~ª=q£~²°§¬­=¢£=ª~=`~±­¬~=`³ª²³°~ª

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬K
PK=j­¬²~¨£=¢£=ª~=ª­¥ī±²§¡~K
QK=m°³£ ~±=¢£=±­¬§¢­K
RK=a§±²°³§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
SK=m³ ª§¡§¢~¢K

PM=¢£=¨³ª§­=¢£=OMNV ¥°~²³§²­ N=¢§~
`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
g£¤~²³°~=¢£=`³ª²³°~ `~ªª£±=_­ªī´~°=·=i­³°¢£±

MTJORTMORP l¤§¡§¬~ kl kl mğ¥§¬~=£¬=®°­¡£±­=¢£
¡°£~¡§ı¬ NOM TOM NMMB

NN p³£į­=j³±§¡~ª £´£¬²­=°£~ª§¸~¢­=®~°~=§¬¡£¬²§´~°=~=ª­±=¬§į­±=£ª=~«­°=~=ª~
«³±§¡~=ª­¨~¬~

p£=£¬´ī~¬=§¬´§²~¡§­¬£±=~=§¬±²§²³¡§­¬£±=®ĸ ª§¡~±=·=®°§´~¢~±I=·=~=ª~
¡§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK

`­¬¡§£°²­=§¬¤~¬²§ª=¡­¬=«ĸ±§¡~=ª­¨~¬~I=£¬=£ª=q£~²°§¬­=¢£=ª~=`~±­¬~=`³ª²³°~ª=~=®~°²§°=¢£
ª~±=NVWMMI=£ª=¢ī~=MN=¢£=«~·­¢£=OMNVK=^±§±²£¬¡§~=~ª=q£~²°§¬­

NK=mª~¬§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª=£´£¬²­K
OK=f¬´§²~¡§ı¬K
PK=j­¬²~¨£=¢£=ª~=ª­¥ī±²§¡~K
QK=m°³£ ~±=¢£=±­¬§¢­K
RK=a§±²°³§ ³¡§ı¬=¢£ª=®£°±­¬~ª=¢£=ª~=¨£¤~²³°~=®~°~=~®­·­=ª­¥ī±²§¡­K
SK=m³ ª§¡§¢~¢K

bª=¢ī~=MN=¢£=«~·­=~=®~°²§°=¢£=ª~±
NVWMM ¥°~²³§²­ N=¢§~

`§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ªK
b¬²§¢~¢£±=®ĸ ª§¡~±=­

®°§´~¢~±K
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones
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§K=f¬¤­°«£=²ħ¡¬§¡­=¢£=³¬=§¬¥£¬§£°­=¡§´§ªI=¯³£=¥~°~¬²§¡£=ª~=£±²~ §ª§¢~¢=±§±«­=°£±§±²£¬²£=¢£=ª~±
£±²°³¡²³°~±=¢£=±­®­°²£=·=¯³£=ª~±=§¬±²~ª~¡§­¬£±=¬­=~¤£¡²£¬=ª~±=£±²°³¡²³°~±=¢£=ª~=£¢§¤§¡~¡§ı¬
£¶§±²£¬²£K
¨K=p§=ª~=§«®ª~¬²~¡§ı¬=£¬=³¬
§¬«³£ ª£=¢£¡ª~°~¢­=£¬=£ª=°ħ¥§«£¬=¢£=®°­®§£¢~¢=¦­°§¸­¬²~ªI=°£¯³§£°£=­ °~±=¯³£=§«®ª§¯³£¬
«­¢§¤§¡~¡§­¬£±=¢£=ª~
£±²°³¡²³°~=°£±§±²£¬²£=¢£=³¬
§¬«³£ ª£I=~³«£¬²­=¢£
£¢§¤§¡~¡§ı¬=¦­°§¸­¬²~ª=­
´£°²§¡~ª=­=«­¢§¤§¡~¡§­¬£±
£¬=ª~=¤~¡¦~¢~I=±£=°£¯³£°§°ğ
£ª=¡­¬±£¬²§«§£¬²­=³¬ğ¬§«£
¢£=ª­±=¡­®°­®§£²~°§­±
£ª£´~¬¢­=~=£±¡°§²³°~=®ĸ ª§¡~=ª~=«­¢§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª
°ħ¥§«£¬=~=ª~=®°­®§£¢~¢
¦­°§¸­¬²~ªK

NK=i~=±­ª§¡§²³¢=¢£=~¡¡£±­=~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=ªª£¥~=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=¢£=ª~=§¬±²§²³¡§ı¬K
OK=m~±~=~ª=ğ°£~=¯³£=¥£¬£°~I=®°­¢³¡£=­=¡³±²­¢§~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬K
PK=f¬±®£¡¡§­¬=£¬=±§²³=®~°~=´£°§¤§¡~°=ª~=¤~¡²§ §ª§¢~¢=®~°~=ª~=¡­ª­¡~¡§­¬=¢£=ª~=£±²°³¡²³°~K
QK=f¬¤­°«£=²£¡¬§¡­=¢§°§¥§¢­=~ª=¨£¤£=¢£ª=¢£®~°²~«£¬²­
RK=b¬²°£¥~=¢£=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=ª~=°£±®³£±²~=~ª=­=ª~=±­ª§¡§²~¬²£

NOWMM=~=NWMM

APITRM=¦~²~=NM=«=¢£
~ª²³°~=·=¡~¢~=«£²°­=¢£
£¶£¢£¬²£=²£¬¢°~=³¬=´~ª­°
¢£=³¬=±~ª~°§­= ~±§¡­=¡~¢~

³¬­K

NR=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·
`­¬²°­ª=r° ~¬­

_­ª§´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬K=q£ªħ¤­¬­W=ERVPF
ORTMQMT

c~¶W=ERVPF=ORTMQVO
b«~§ªW=§¬¤­]ª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~ kl k­ k­ M NR NMMB

V mbojfpl=ab=l_o^=jbklo
qbib`ljrkf`^`flkbp

mbojfpl=fjmibjbkq^`fđk=ab=bpqor`qro^p
obi^`flk^a^p=^i=pbosf`fl=ab=qbib`ljrkf`^`flkbp
E^oj^oflpI=`^_ib^alI=mlpqbpI=`ÿj^o^pFK

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=·=¢­¡³«£¬²~¡§­¬=£¬=¤ī±§¡­=£¬=^°¡¦§´­=d£¬£°~ª=¢£ª=j³¬§¡§®§­
¢£=i­¨~
OK=b±²~°=®£¬¢§£¬²£=¢£=¯³£=ª~=°£±®³£±²~=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=±£=£¬²°£¥³£=~¬²£±=¢£=ª­±=OJ
P=¢ī~±

NK=p­ª§¡§²³¢=£¬=®~®£ª=´~ª­°~¢­=¢§°§¥§¢~=~=ª~=g£¤~²³°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·=`­¬²°­ª=r° ~¬­
OK`­®§~=¢£=¡£¢³ª~=¢£ª=m°­®§£²~°§­=¢£ª=¡­«£°¡§­=­=§¬±²§²³¡§ı¬K
PK=`­®§~=¢£=ª~=®~²£¬²£=«³¬§¡§®~ªK
QKp­ª´£¬¡§~=j³¬§¡§®~ª
RK¤­²­«­¬²~¨£=¢£ª=f«®ª£«£¬²­=~¡~²~¬¢­=ª~±=¬­°«~²§´~±=®³ ª§¡§²~°§~±
SK=r §¡~¡§ı¬=¢£=ª~=£¢§¤§¡~¡§ı¬=·L­=ª³¥~°=~=¡­ª­¡~°
TK=a§«£¬±§­¬£±
UK=o³¡Jm£°«§±­

NK=i~=±­ª§¡§²³¢=¢£=~¡¡£±­=~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=ªª£¥~=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=¢£=ª~=§¬±²§²³¡§ı¬K
OK=m~±~=~ª=ğ°£~=¯³£=¥£¬£°~I=®°­¢³¡£=­=¡³±²­¢§~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬K
PK=f¬±®£¡¡§­¬=£¬=±§²³=®~°~=´£°§¤§¡~°=ª~=¤~¡²§ §ª§¢~¢=®~°~=ª~=¡­ª­¡~¡§­¬=¢£ª=§«®ª£«£¬²­K
QK=f¬¤­°«£=²£¡¬§¡­=¢§°§¥§¢­=~ª=¨£¤£=¢£ª=¢£®~°²~«£¬²­===RK=b¬²°£¥~=¢£=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=ª~
°£±®³£±²~=~ª=­=ª~=±­ª§¡§²~¬²£

NOWMM=~=NWMM
APSITM=®~°~=§«®ª£«£¬²­±
±§¬=§¬²£°´£¬¡§­¬=¢£ª

£¬²­°¬­K
NM=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·

`­¬²°­ª=r° ~¬­

_­ª§´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬K=q£ªħ¤­¬­W=ERVPF
ORTMQMT

c~¶W=ERVPF=ORTMQVO
b«~§ªW=§¬¤­]ª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~ kl k­ k­ M N NMMB

afob``fđk=ab=`ljrkf`^`fđk

afob``fđk=ab=mi^kfcf`^`fđk

k­« °£=¢£=ª~=§¬±²§²³¡§ı¬=®ĸ ª§¡~ a|pbosf`flpU=¢£=NO

https://bit.ly/2XuZz3V
https://bit.ly/2XuZz3V


No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones

NM l_o^=jbklo
mbojfplp=ab=`boo^jfbkqlI=^`bo^p=v=_loafiilpI
`^j_fl=ab=`r_fboq^p=mfkq^al=v=obm^o`flkbp=bk
sfsfbka^K

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=~¡¡£±­=~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=£¬=¤ī±§¡­=^=qo^sbw=ab
~°¡¦§´­=¥£¬£°~ª
OK=b±²~°=®£¬¢§£¬²£=¢£=¯³£=ª~=°£±®³£±²~=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=±£=£¬²°£¥³£=~¬²£±=¢£=ª­±
NR=¢ī~±=¢§±®³£±²­=£¬=£ª=^°²K=V=¢£=ª~=ilq^fm=ENM=¢ī~±=·=R=¢ī~±=¡­¬=®°ı°°­¥~F
PK=o£²§°~°=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=ª~=°£±®³£±²~=~=ª~=±­ª§¡§²³¢=±£¥ĸ¬=£ª=«£¢§­=¯³£=¦~·~
£±¡­¥§¢­=E±£°´§¡§­=£¬=ªī¬£~=­=°£²§°­=£¬=­¤§¡§¬~±F

NK=p­ª§¡§²³¢=£¬=®~®£ª=´~ª­°~¢­=¢§°§¥§¢~=~=ª~=g£¤~²³§°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·=`­¬²°­ª=r° ~¬­
OK`­®§~=¢£=¡£¢³ª~=¢£ª=m°­®§£²~°§­=¢£ª=¡­«£°¡§­=­=§¬±²§²³¡§ı¬K
PK=¡£°²§¤§¡~¢­=¢£=ª§¬£~=¢£=¤~ °§¡~KQK=¤­²­¥°~¤§~±=·=®ª~¬­±=~®°­ ~¢­±K

NK=i~=±­ª§¡§²³¢=¢£=~¡¡£±­=~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=ªª£¥~=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=¢£=ª~=§¬±²§²³¡§ı¬K
OK=m~±~=~ª=ğ°£~=¯³£=¥£¬£°~I=®°­¢³¡£=­=¡³±²­¢§~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬K
PK=±£=°£~ª§¸~=§¬®£¡¡§­¬=£¬=£ª=ª³¥~°
QK=b¬²°£¥~=¢£=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=ª~=°£±®³£±²~=~ª=­=ª~=±­ª§¡§²~¬²£

NOWMM=~=NWMM A=PSITM NR=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·
`­¬²°­ª=r° ~¬­

_­ª§´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬K=q£ªħ¤­¬­W=ERVPF
ORTMQMT

c~¶W=ERVPF=ORTMQVO
b«~§ªW=§¬¤­]ª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~ kl k­ k­ RR TNV NMMB

NN ^`qr^ifw^`flk=ab=mi^klp=v
mbojfpl=ab=`lkpqor``flk

mbojfpl=m^o^=^`qr^ifw^o=mi^klp=v=mbojfpl=ab
`lkpqor``flk=`^ar`^alpK

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£=~¡¡£±­=~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=£¬=¤ī±§¡­=^=qo^sbw=ab
~°¡¦§´­=¥£¬£°~ª
OK=b±²~°=®£¬¢§£¬²£=¢£=¯³£=ª~=°£±®³£±²~=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=±£=£¬²°£¥³£=~¬²£±=¢£=ª­±
NR=¢ī~±=¢§±®³£±²­=£¬=£ª=^°²K=V=¢£=ª~=ilq^fm=ENM=¢ī~±=·=R=¢ī~±=¡­¬=®°ı°°­¥~F
PK=o£²§°~°=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=ª~=°£±®³£±²~=~=ª~=±­ª§¡§²³¢=±£¥ĸ¬=£ª=«£¢§­=¯³£=¦~·~
£±¡­¥§¢­=E±£°´§¡§­=£¬=ªī¬£~=­=°£²§°­=£¬=­¤§¡§¬~±F

NK=p­ª§¡§²³¢=£¬=®~®£ª=´~ª­°~¢­=¢§°§¥§¢~=~=ª~=g£¤~²³§°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·=`­¬²°­ª=r° ~¬­
OK`­®§~=¢£=¡£¢³ª~=¢£ª=m°­®§£²~°§­=¢£ª=¡­«£°¡§­=­=§¬±²§²³¡§ı¬K
PK=¡£°²§¤§¡~¢­=¢£=ª§¬£~=¢£=¤~ °§¡~KQK=¤­²­¥°~¤§~±=·=®ª~¬­±=~®°­ ~¢­±K

NK=i~=±­ª§¡§²³¢=¢£=~¡¡£±­=~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=®ĸ ª§¡~=ªª£¥~=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=¢£=ª~=§¬±²§²³¡§ı¬K
OK=m~±~=~ª=ğ°£~=¯³£=¥£¬£°~I=®°­¢³¡£=­=¡³±²­¢§~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬K
PK=±£=°£~ª§¸~=§¬®£¡¡§­¬=£¬=£ª=ª³¥~°
QK=b¬²°£¥~=¢£=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=ª~=°£±®³£±²~=~ª=­=ª~=±­ª§¡§²~¬²£

NOWMM=~=NPWMM=®« ^ob^=qK=u=PRM=uMIR
LNMMM NR=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·

`­¬²°­ª=r° ~¬­

_­ª§´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬K=q£ªħ¤­¬­W=ERVPF
ORTMQMT

c~¶W=ERVPF=ORTMQVO
b«~§ªW=§¬¤­]ª­¨~K¥­ K£¡

_­ª§´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­
b¥³§¥³°£¬K=q£ªħ¤­¬­W=ERVPF

ORTMQMT
c~¶W=ERVPF=ORTMQVO
b«~§ªW=§¬¤­]ª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~ kl k­ PO ONO NMMB

NO ^mol_^`fđk==ab=mi^klp
^onrfqb`qđkf`lp

o£´§±§ı¬=¢£ª=®°­·£¡²­=~°¯³§²£¡²ı¬§¡­=¡­¬±§¢£°~¬¢­=ª~=¬­°«~²§´~
´§¥£¬²£=·=£ª=mª~¬=¢£=l°¢£¬~«§£¬²­=r° ~¬­=¢£=i­¨~

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£ª=¡£°²§¤§¡~¢­=¢£=iī¬£~=¢£=¤~ °§¡~=£¬=ª~=rj^m^iX=ª~==ªī¬£~
¢£=¤~ °§¡~=±£°ğ==°£²§°~¢~=¢£==£ª=a£®~°²~«£¬²­==¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·=`­¬²°­ª=r° ~¬­
OK b¬²°£¥~=¢£=m°­·£¡²­=~°¯³§²£¡²ı¬§¡­=¡­¬¨³¬²~«£¬²£==¡­¬==ª~=±­ª§¡§²³¢=·=ª~=ªī¬£~=¢£
¤~ °§¡~=£¬=£ª=~£°¡¦§´­=¥£¬£°~ª=£¬=£ª=¡³~ª=±£=§¬¥°£±~°~=£ª=²°~«§²£=·=±£=£¬²°£¥~°~=~ª
³±³~°§­=ª~=¦­¨~=°³²~X
PKb±²~°=®£¬¢§£¬²£=¢£==ª~=°£±®³£±²~=¢£=¡­¬²£±²~¡§ı¬=~ª=²°~«§²£=¢£=~¡³£°¢­=~ª=^°²K=NQ
¢£=i~=o£¡­®§ª~¡§ı¬=`­¢§¤§¡~¢~=¢£=ª~=i£¥§±ª~¡§ı¬=j³¬§¡§®~ª=¢£=i­¨~=ENR=¢ī~±
~®°­ ~¡§ı¬=¢£=®ª~¬­±F

NK=p­ª§¡§²³¢==¢§°§¥§¢~=~ª=^°¯K=d³§¢­=`~°°~±¡­=g£¤£=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=v=`­¬²°­ª=r° ~¬­E=i~=±­ª§¡§²³¢
£±=~¢¯³§°§¢~=£¬=ª~=´£¬²~¬§ªª~=k°­K=NO=¢£=obkq^pFX
OK`£°²§¤§¡~¢­=¢£ª=ªī¬£~=¢£=¤~ °§¡~=ª~=«§±«~=¯³£=±£=¢£ £=ªª£¬~°=·=~¢¨³¬²~°=ª­±=¢­¡³«£¬²­±=¯³£
±£=¢£±¡°§ £¬=£¬=£ª=«§±«­E=£ª=¡£°²§¤§¡~¢­=¢£=ªī¬£~=¢£=¤~ °§¡~=£±=~¢¯³§°§¢­=£¬=ª~=´£¬²~¬§ªª~=k°­KNO
¢£=obkq^pF
PK=^¢¨³¬²~°=®ª~¬­±=£ª~ ­°~¢­±=®­°=£ª=®°­·£¡²§±²~=E~°¯³§²£¡²­==£ª=«§±«­=¯³£=¢£ £=£±²~°
°£±¥§±²~¢­=£¬=£ª=j³¬§¡§®§­FX
QK=f¬¥°£±­=¢£ª=²°~«§²£=¡­¬=²­¢~=ª~=¢­¡³«£¬²~¡§ı¬=~¬²£±=¢£±¡°§²~=®­°==^°¡¦§´­=d£¬£°~ªK
RK=o£~ª§¸~°=£ª=±£¥³§«§£¬²­=~=ª~=±­ª§¡§²³¢=¦~±²~=ª~=£¬²°£¥~=¢£=ª~=°£±®³£±²~K

NK=i­±=®ª~¬­±=³¬~=´£¸=§¬¥°£±~¢­±==®­°=^°¡¦§´­=d£¬£°~ª=±­¬=¢§°£¡¡§­¬~¢­±=~=~ª=¢£®~°²~«£¬²­=¢£
o£¥³ª~¡§ı¬=v=`­¬²°­ª=r° ~¬­X
OK=³¬~=´£¸=§¬¥°£±~¢­±=±­¬=¢§°£¡¡§­¬~¢­±=~ª=¨£¤£=¢£=a£®~°²~«£¬²­==®~°~=¯³£=£ª=¢£±²§¬£=ª­±
«§±«­±===~=¡~¢~=³¬­=¢£=ª±­=²£¡¬§¡­±=£¬¡~°¥~¢­±=¢£=ª~=°£´§±§ı¬X
PK=i­±=«§±«­±=³¬~=´£¸=¢§°£¡¡§­¬~¢­±=±­¬=£¬²°£¥~¢­±=~=²°~´ħ±=¢£=ª~=¤§°«~=·=°£¡£®¡§­¬==¢£ª=²°~«§²£
~ª=²£¡¬§¡­=®~°~=±³=°£´§±§ı¬K
QK=m~±~=~ª=ğ°£~=¯³£=¥£¬£°~I=®°­¢³¡£=­=¡³±²­¢§~=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬K
RK=p£=°£«§²£=~=ª~=«ğ¶§«~=~³²­°§¢~¢=®~°~=ª~=¤§°«~=¢£=ª~=°£±®³£±²~=­=~=¯³§£¬=¦~·~=¢£ª£¥~¢­
­¤§¡§~ª«£¬²£K
SK=b¬²°£¥~=¢£=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬=ª~=°£±®³£±²~=~ª=­=ª~=±­ª§¡§²~¬²£

NOWMM=~=NPWMM=®« b¬= ~±£=~=²~±~±
~¢«§¬§±²°~²§´~± NR=¢ī~± `§³¢~¢~¬ī~=£¬=¥£¬£°~ª g£¤~²³°~=¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·

`­¬²°­ª=r° ~¬­

_­ª§´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­=b¥³§¥³°£¬K=q£ªħ¤­¬­W=ERVPF
ORTMQMT

c~¶W=ERVPF=ORTMQVO
b«~§ªW=§¬¤­]ª­¨~K¥­ K£¡

_­ª§´~°=·=g­±ħ=^¬²­¬§­
b¥³§¥³°£¬K=q£ªħ¤­¬­W=ERVPF

ORTMQMT
c~¶W=ERVPF=ORTMQVO
b«~§ªW=§¬¤­]ª­¨~K¥­ K£¡

l¤§¡§¬~ kl k­ NOO VSU NMMB

NP ^mol_^`fđk=ab=molmfba^abp
elofwlkq^ibp

o£´§±§ı¬=¢£ª=®°­·£¡²­=¢£=®°­®§£¢~¢=¦­°§¸­¬²~ª==·=°£´§±§ı¬=¢£=£ª
°£¥ª~«£¬²­X=ª§¬¢£°~¡§ı¬=¢£=¡~¢~=³¬~=¢£=ª~±=®°­®§£¢~¢£±=·=¡³~¢°­=¢£
ğ°£~±=·=~ªī¡³­²~±I=i£·=¢£=m°­®§£¢~¢=e­°§¸­¬²~ªK

NK=b¬²°£¥~°=ª~=±­ª§¡§²³¢=¢£ª=¡£°²§¤§¡~¢­=¢£=iī¬£~=¢£=¤~ °§¡~=£¬=ª~=rj^m^iX=ª~==ªī¬£~
¢£=¤~ °§¡~=±£°ğ==°£²§°~¢~=¢£==£ª=a£®~°²~«£¬²­==¢£=o£¥³ª~¡§ı¬=·=`­¬²°­ª=r° ~¬­
OKb¬²°£¥~=¢£=m°­·£¡²­=~°¯³§²£¡²ı¬§¡­=¡­¬¨³¬²~«£¬²£==¡­¬==ª~=±­ª§¡§²³¢=·=ª~=ªī¬£~=¢£
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones
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No.  Denominación del Servicio Descripción del servicio
Cómo acceder al servicio
(Se describe el detalle del proceso que debe seguir la o el ciudadano para la
obtención del servicio).

Requisitos para la obtención del servicio
(Se deberá listar los requisitos que exige la obtención del servicio y donde se obtienen)

Procedimiento interno que sigue el servicio Horario de atención al público
(Detallar los días de la semana y horarios)

Costo
Tiempo estimado de

respuesta
(Horas, Días, Semanas)

Tipo de beneficiarios o
usuarios del servicio
(Describir si es para

ciudadanía en general,
personas naturales, personas

jurídicas, ONG, Personal
Médico)

Oficinas y dependencias
que ofrecen el servicio

Dirección y teléfono de la oficina y dependencia que
ofrece el servicio

(link para direccionar a la página de inicio del sitio web
y/o descripción manual)

Tipos de canales
disponibles de atención

presencial:
(Detallar si es por

ventanilla, oficina, brigada,
página web, correo

electrónico, chat en línea,
contact center, call center,

teléfono institución)

Servicio
Automatizado

(Si/No)

Link para descargar el formulario
de servicios

Link para el servicio por
internet (on line)

Número de
ciudadanos/ciudadan
as que accedieron al
servicio en el último

período
(AGOSTO)

Número de
ciudadanos/ciudadanas

que accedieron al
servicio acumulativo

Porcentaje de satisfacción
sobre el uso del servicio

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

d) Los servicios que ofrecce y las formas de acceder a ellos, horarios de atención y demás indicaciones necesarias, para que la ciudadanía pueda ejercer sus derechos y cumplir sus obligaciones
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